

今天早知道

桂林市“医保电子地图”正式上线

打开手机定位即可获取最近的经办点信息 还能“一键导航”

本报讯(记者唐霁云 通讯员唐晓丽)记者从桂林市医保局获悉,8月29日,桂林市“医保电子地图”正式上线。通过该地图,市民可查询到市本级、六城区以及十一县(市)所有医保经办点地址及详细信息。

据了解,市民可通过“桂林医保”公众号下方导航栏中的“便民服务”选项,点击“医保电子地图”查看该地图。记者看到,进入地图界面后,系统会根据手机定位信息自动显示最近的医保经办点信息,包含经办点

地址、与所在定位的距离、经办机构电话、经办点办公时间等。如果想到其他经办点办理业务,也可点击“选择经办点”选项,查询全市所有经办点的位置及相关信息。此外,为了方便市民前往经办点,该地图还特意设置了导航功能,并一键关联了腾讯地图、百度地图、高德地图等导航应用,点击“导航”选项即可获取路线信息。

市医保局相关负责人介绍,桂林市“医保电子地

图”通过数字化手段,整合了全市各级医保经办服务机构/服务点地址、咨询电话等医保服务资源信息,提升了医疗保障服务的便捷性、高效性和可及性,实现了医保服务信息的精准推送和快速导航。该地图的上线,进一步为参保群众提供了一站式、可视化、智能化的医保服务导航与查询服务,打造了“指尖上的医保服务圈”,实现让数据“多跑路”、群众“少跑腿”的目标。

城市表情



“民生夜话”

29日晚上,秀峰区秀峰街道解东社区人大代表联络站开展“民生夜话”活动。秀峰区人大代表、社区干部、白龙派出所民警和爱心企业的志愿者面向居民开展法律咨询、反电诈宣传和讲授心肺复苏急救法。

记者滕嘉 摄

实用新闻

本周末 我市高温和雨水将同时上线

本报讯(记者马翔)三伏天已过,但桂林还是持续高温。根据最新天气预报,我市本周末有雨水来袭,同时气温也较高,需要做好防范。

本周以来,桂林的天气可谓热浪滚滚。截至8月29日,我市基本上还处在副热带高压的控制范围内,天气十分炎热。

根据广西气象台预报,本周末,桂林乃至整个广西

都将迎来较明显降雨。其中,8月30日晚至31日白天,桂北等地有小到中雨,局地大雨到暴雨,并伴有短时雷暴大风等强对流天气。9月1日,天气转为小雨转多云。气温方面,白天最高气温34℃~36℃,夜晚最低气温26℃~27℃。

气象专家提醒,在雨水和高温天气同时出现时,可能体感气温会更高,需要尽可能避开最炎热的时段外

快讯

全州红军长征
湘江战役纪念馆
获评国家二级博物馆

本报讯(记者韦彦青 通讯员邓琳)近日,第十届中国博物馆及相关产品与技术博览会在内蒙古自治区呼和浩特市开幕。在开幕式上,中国博物馆协会正式公布第五批全国博物馆定级评估二、三级博物馆名单。其中全州红军长征湘江战役纪念馆获评国家二级博物馆。

红军长征湘江战役纪念馆位于全州县才湾镇脚山铺,是湘江战役脚山铺阻击战战场旧址(全国重点文物保护单位),2019年9月12日落成对外开放。红军长征湘江战役纪念馆已经成为全国红色旅游和红色教育的一张名片,目前共接待参观者900余万人次,团队5.7万余批次,承办重大活动近30场次。

资源县人民检察院
“艳群办案团队”
开展法治宣传进乡村活动

本报讯(通讯员李美君 记者刘净伶)近日,资源县人民检察院“艳群办案团队”携手广西师范大学“小天平”普法千里行志愿服务团队,在梅溪村委会、石溪头村委会开展法治宣传进乡村活动。

活动中,“艳群办案团队”成员与“小天平”普法千里行志愿者针对村民遇到的法律问题,现场为他们“出主意”,鼓励引导村民形成依法办事、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治观念,自觉通过法律手段维护自身的合法权益。

出。目前处在暑期旅游的收尾阶段,如遇到强降雨和短时雷暴大风时,要尽量避免户外活动,留在安全场所暂避。尽快离开临时搭建物,妥善安置易受雷雨大风影响的室外物品。有雷电活动时,应立即寻找装有避雷针的建筑物或钢筋混凝土建筑物躲避,离开山丘、河边、池塘边等,不要在田地劳作。